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ΙSBN: 978-960-484-576-7 · Τιμή: 4,99 €


Το «Μόλεμα» είναι μια ιστορία για την υπευθυνότητα που χρειάζεται να δείχνουμε απέναντι στον εαυτό μας και στους άλλους όταν παρουσιάζεται μια δυσκολία.
Ο Φίλιππος Μανδηλαράς, με το μοναδικό του ταλέντο να αναδεικνύει σημαντικά ζητήματα μέσα από τα διασκεδαστικά του κείμενα, και η Ναταλία Καπατσούλια, με την πολύχρωμη και χιουμοριστική της εικονογράφηση, δημιούργησαν Το μόλεμα, ένα νέο βιβλίο που κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Παπαδόπουλος. 
Ας πάρουμε όμως τα πράγματα από την αρχή. Τι έπαθαν τα πουλερικά και φοράνε γυαλιά ηλίου και τσεμπέρια; Γιατί ξεθωριάζουν τα φτερά τους; Από πού έρχονται όλες αυτές οι οδηγίες για συχνό πλύσιμο; Και, αλήθεια τώρα: Για πόσο καιρό πρέπει να μείνουν κλεισμένα μέσα στις φωλιές τους; Για όλα φταίει το μόλεμα! 
Μόλεμα θα πει μόλυνση και ρύπανση ή λέρωμα, θα πει όμως και λοιμός και επιδημία. Στην προκειμένη περίπτωση είναι μια παράξενη ασθένεια, η οποία απειλεί τα πουλερικά που ζουν ανέμελα στη φάρμα «Ο Μακάριος». Αρχικά, όλα τα πτηνά παραξενεύονται και αντιδρούν όταν το περιστέρι καταφθάνει με τα δυσάρεστα νέα. Μια χαρά είναι η ξέγνοιαστη ζωή στη φάρμα, με παιχνίδι, βόλτες, καθαρό νερό και τροφή, και καθόλου δεν θέλουν να πάρουν στα σοβαρά αυτή την αόρατη απειλή και να ακολουθήσουν τις οδηγίες προστασίας από το μόλεμα, αλλάζοντας την καθημερινότητά τους. Σιγά σιγά όμως πείθονται και αρχίζουν να τηρούν τα μέτρα, κι ας φαίνεται η ζωή ανυπόφορη μέσα στις φωλιές.
Οι μέρες περνούν, τα πουλερικά ακολουθούν βήμα βήμα όλους τους νέους κανόνες, προστατεύοντας τα ίδια αλλά και τα άλλα πτηνά γύρω τους. Έτσι το μόλεμα, όπως σιγά σιγά ήρθε, φεύγει, και η ζωή στη φάρμα όχι απλά επιστρέφει στον παλιό της ρυθμό, αλλά γίνεται καλύτερη: όλα τα πτηνά τώρα ξέρουν καλά πως όσο σημαντικό είναι να νοιάζεσαι και να προστατεύεις τον εαυτό σου, αλλά τόσο είναι να υπολογίζεις και να προστατεύεις και τους άλλους.
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	Ο Φίλιππος Μανδηλαράς γεννήθηκε το 1965 στην Αθήνα. Ασχολείται με το παιδικό και εφηβικό βιβλίο από το 1997, είτε ως συγγραφέας είτε ως μεταφραστής, επιμελητής και σύμβουλος εκδόσεων. Έχει εκδώσει δεκάδες βιβλία όλα αυτά τα χρόνια, έχει βραβευτεί με Κρατικό Βραβείο Εφηβικού – Νεανικού Λογοτεχνικού Βιβλίου κι εξακολουθεί να γνωρίζει την αγάπη των παιδιών κάθε φορά που παρουσιάζει κάποιο βιβλίο του. Τα βιβλία των σειρών Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ και Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΙΣΤΟΡΙΑ έχουν αγκαλιαστεί όσο λίγα από παιδιά και γονείς. Από τις Εκδόσεις Παπαδόπουλος κυκλοφορούν περισσότερα από 50 βιβλία του.
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	Η Ναταλία Καπατσούλια γεννήθηκε στην Αθήνα. Λίγο αργότερα άρχισε να κάνει τα πρώτα της σκίτσα. Αυτό της έγινε σιγά σιγά συνήθεια που, ακόμα και τώρα που μεγάλωσε, δεν έχει ξεπεράσει. Να φανταστείτε ότι όταν έγινε καθηγήτρια γαλλικών, όλη την ώρα ζωγράφιζε στον πίνακα. Με τα παιδιά περνούσε πολύ ωραία και οι ζωγραφιές της τους άρεσαν: Έτσι αποφάσισε να γίνει εικονογράφος παιδικών βιβλίων. Της αρέσουν τα βιβλία (αυτά με τις εικόνες, αλλά και τα άλλα, αυτά για μεγάλους), το ποδήλατο, η θάλασσα, οι γάτες, τα σύννεφα και τα αστέρια.
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