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Ένα βιβλίο ύμνος στο παιδικό παιχνίδι.
Η συγγραφέας Σοφία Πανίδου, μετά το συγκινητικό και πρωτότυπο βιβλίο της Ζαχρά και Νικόλας –που κέρδισε το 2019 Βραβείο IBBY από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου στην κατηγορία εικονοβιβλίου (Picture Book)– επιστρέφει με μια νέα ιστορία που κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Παπαδόπουλος, η οποία σίγουρα θα συζητηθεί από μικρούς και μεγάλους. 
Ο μικρούλης Πυξ προσγειώνεται σε μια παιδική χαρά στη Γη για να παίξει με τα άλλα παιδιά. Τι παιχνίδια όμως προτιμάει, τον ρωτούν τα παιδιά, κοριτσίστικα ή αγορίστικα; Και του εξηγούν ότι το ποδόσφαιρο είναι μόνο για αγόρια, οικογένεια παίζουν μόνο τα κορίτσια, τα αγόρια είναι πιο γρήγορα στο τρέξιμο και δεν κλαίνε ενώ τα κορίτσια παίζουν ήσυχα. Η πραγματικότητα που βλέπει όμως ο Πυξ στην παιδική χαρά είναι τελείως διαφορετική από αυτή που ακούει: τα παιδιά, σε αντίθεση με τα λόγια που έχουν ακούσει από τους μεγάλους, παίζουν ελεύθερα, μακριά από διαχωρισμούς και στερεότυπα. 

Η ιδιαίτερη εικονογράφηση της Ντανιέλας Σταματιάδη συμπληρώνει μοναδικά το λιτό κείμενο της Σοφίας Πανίδου, ζωντανεύοντας τον παιδικό μικρόκοσμο και αναδεικνύοντας την απλότητα και την ειλικρίνειά του. 
	Η συγγραφέας
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	Η Σοφία Πανίδου σπούδασε στο τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης της Παιδαγωγικής Σχολής του ΑΠΘ και ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές σπουδές της με αντικείμενο τις Επιστήμες της Αγωγής και κατεύθυνση «Δημιουργική γραφή και εκδοτική παραγωγή για το παιδί». Έχει πάρει μέρος σε ερευνητικά προγράμματα που αφορούν τη γλώσσα και τη λογοτεχνία. Γράφει στίχους και βιβλία για παιδιά. Ζει στη Θεσσαλονίκη και υπηρετεί στη δημόσια εκπαίδευση. Από τις Εκδόσεις Παπαδόπουλος κυκλοφορεί επίσης το βιβλίο της Ζαχρά και Νικόλας (εικονογράφηση Marionna Cabassa) το οποίο κέρδισε το 2019 Βραβείο IBBY από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου στην κατηγορία εικονοβιβλίου (Picture Book). 


	Η εικονογράφος
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	Η Ντανιέλα Σταματιάδη είναι απόφοιτος της Σχολής Καλών Τεχνών και εργάζεται στην Αθήνα ως ζωγράφος, εικονογράφος και καθηγήτρια εικαστικών μαθημάτων σε ιδιωτικά ΙΕΚ. Ασχολείται με την εικονογράφηση παιδικών βιβλίων από το 2000 και έχει φιλοτεχνήσει πάνω από 100 τίτλους. Το 2009 έλαβε βραβείο εικονογράφησης από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου και τo 2012 έπαινο ΕΒΓΕ, καθώς και πρόσκληση συμμετοχής ως εκπρόσωπος της Ελλάδας στο Salon du livre στο Παρίσι. Έχει λάβει μέρος σε πολυάριθμες εκθέσεις εικονογράφησης και ζωγραφικής στην Ελλάδα και το εξωτερικό, ενώ από το 2010 συνεργάζεται με την γκαλερί και το μουσείο Φρυσίρα. To 2013 έλαβε δύο επαίνους ΕΒΓΕ και ήταν υποψήφια για το διεθνές βραβείο εικονογράφησης Hans Christian Andersen Award (HCAA). Το 2016 έλαβε το βραβείο Peter Pan για το καλύτερο μεταφρασμένο εικονογραφημένο βιβλίο από τη σουηδική IBBY. Επίσης έκανε ατομική έκθεση εικονογράφησης στο Godland’s Art Museum στη Σουηδία. Το 2017 έλαβε μέρος ως μέλος της επιτροπής για τη διεθνή έκθεση εικονογράφησης της Bologna. Το 2018 έλαβε έναν ακόμα έπαινο ΕΒΓΕ για εικονογράφηση βιβλίου. Το 2019 πραγματοποίησε masteclass εικονογράφησης στη διεθνή έκθεση βιβλίου της Bologna και τιμήθηκε με το ελληνικό κρατικό βραβείο στην κατηγορία εικονογραφημένου παιδικού βιβλίου.
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