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Ένα βιβλίο για την πιο σπουδαία ουσία του πλανήτη: ΤΟ ΝΕΡΟ!

H επιστημονική ομάδα του Διεθνούς Ερευνητικού Κέντρου Νερού Νηρέας του Πανεπιστημίου Κύπρου με επικεφαλής τη Δέσπω Φάττα-Κάσινου, συμπράττει με τους βραβευμένους δημιουργούς Αντώνη Παπαθεοδούλου και Ίρις Σαμαρτζή για τη δημιουργία ενός εικονογραφημένου βιβλίου γνώσεων με θέμα το νερό.
Το «Μυστικό Βιβλίο του Μπλε Κύκλου» σκοπό έχει να μη μείνει μυστικό, αλλά μέσα από εικόνες και απλά παραδείγματα να δείξει σε όσο περισσότερα παιδιά μπορεί τις ιδιότητες που κάνουν το νερό πολύτιμο, τον κύκλο του στη φύση αλλά και στην πόλη και τους τρόπους που ολοένα ανακαλύπτουν οι επιστήμονες για να αφαιρούν τους ρύπους, ώστε να μπορεί να ξαναχρησιμοποιηθεί προς όφελος όλων. Να κάνει και τα παιδιά μέλη της «Κοινωνίας του Αέναου Μπλε Κύκλου», της Blue Circle Society, μιας πραγματικής ομάδας νέων επιστημόνων και ερευνητών ταγμένων να καθαρίζουν, να προστατεύουν και να φροντίζουν το πιο πολύτιμο αγαθό στη Γη.
Για την έκδοση συνεργάστηκαν επίσης οι ερευνήτριες του Διεθνούς Ερευνητικού Κέντρου Νερού Νηρέας Ειρήνη Μιχαήλ-Κορδάτου, Λήδα Ιωάννου-Ττόφα και το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νηρέα Κώστας Μιχαήλ.

Όπως δηλώνει στην εισαγωγή του βιβλίου η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Κύπρου Δέσπω Φάττα-Κάσινου, ο Αντώνης Παπαθεοδούλου και η Ίρις Σαμαρτζή: «μπόρεσαν να μεταφέρουν δημιουργικά όλα τα τεχνικά, δύσκολα και ακαταλαβίστικα περί “νερολογίας” σε ένα βιβλίο γνώσεων». 
Το Μυστικό Βιβλίο του Μπλε Κύκλου μπορεί να αξιοποιηθεί και ως εκπαιδευτικό υλικό στα σχολεία.
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	Ο Αντώνης Παπαθεοδούλου γεννήθηκε το 1977 στον Πειραιά. Σπούδασε κινούμενο σχέδιο και εργάζεται στη διαφήμιση. Από το 1999 γράφει και μεταφράζει ιστορίες, τραγούδια και σενάρια για παιδιά. Βιβλία του έχουν βραβευτεί με το Κρατικό Βραβείο Εικονογραφημένου Παιδικού Βιβλίου, με το βραβείο του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου (IBBY), το Βραβείο Εικονογραφημένου Παιδικού Βιβλίου του περιοδικού Διαβάζω, το Ειδικό Βραβείο Βιβλιοπωλών Public κ.ά. Το βιβλίο Ένα Τελευταίο Γράμμα που δημιούργησε με την Ίριδα Σαμαρτζή απέσπασε το Διεθνές Βραβείο Compostela 2016. Πολλά βιβλία του έχουν συμπεριληφθεί στις λίστες των White Ravens της Διεθνούς Παιδικής Βιβλιοθήκης του Μονάχου επί σειρά ετών, έχουν μεταφραστεί σε πολλές γλώσσες κι έχουν μεταφερθεί στο θέατρο και στο κουκλοθέατρο. Περισσότερα για τον ίδιο και τα βιβλία του στο www.antonispapatheodoulou.com 
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	Η Ίρις Σαμαρτζή γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε graphic design και interior design στη Σχολή Βακαλό, απ’ όπου αποφοίτησε με υποτροφία. Εικονογραφεί παιδικά βιβλία από το 2004. Βιβλία της έχουν βραβευτεί με το Κρατικό Βραβείο Εικονογραφημένου Παιδικού Βιβλίου, με το βραβείο του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου (IBBY) κ.ά. Το βιβλίο Ένα Τελευταίο Γράμμα που δημιούργησε με τον Αντώνη Παπαθεοδούλου απέσπασε το Διεθνές Βραβείο Compostela 2016. Το 2018 ανακοινώθηκε η υποψηφιότητά της για το παγκόσμιο βραβείο εικονογράφησης για παιδιά και νέους Hans Christian Andersen 2020. 
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