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Η Δώρα, η χαρισματική ηρωίδα του Κάτι μου κρύβεις, επιστρέφει στο δεύτερο μέρος της Τριλογίας της Αθήνας, με νέες περιπέτειες και παλιές αμφιβολίες. Δεν είναι σίγουρη αν είναι μέντιουμ ή αν φαντάζεται πράγματα, αν όντως «βλέπει» μέσα στο μυαλό των ανθρώπων ή αν είναι υπερευαίσθητη, αλλά είναι σίγουρη ότι πίσω από μια σειρά δολοφονημένων αστέγων στους δρόμους της Αθήνας, κρύβεται κάποιος επικίνδυνος serial killer. «Βλέπει»  την αρχή της ιστορίας των φόνων και καταφέρνει να συνδέσει τα ασύνδετα – το μακρινό παρελθόν με το τρομερό παρόν… 

Ο δολοφόνος είναι πολύ κοντά, τον αισθάνεται να αναπνέει στο σβέρκο της – ακόμα χειρότερα, στο σβέρκο των παιδιών της. Σε μια Αθήνα που παλεύει να σταθεί στα πόδια της, η Δώρα παραμένει στο περιθώριο, συγκρούεται με αγαπημένα της πρόσωπα, ερωτεύεται χωρίς να το θέλει, συνδέεται με ανθρώπους καινούργιους, πολεμάει τους «κακούς» και, κυρίως, ακούει προσεκτικά όσα της λένε οι γύρω της. Μόνο που, για ν’ ακούσει, πλησιάζει όλο και περισσότερο στο χείλος του γκρεμού… 

Η Μανίνα Ζουμπουλάκη (ξανα)γράφει στον καιρό της, για τον καιρό της και οι Εκδόσεις Παπαδόπουλος την (ξανα)παρουσιάζουν.
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	Η συγγραφέας
Η Μανίνα Ζουμπουλάκη γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Καβάλα και γράφει από τα 10. Σπούδασε στην Αμερική Ιστορία της Τέχνης και Σωματική Αγωγή. Στα περιοδικά γράφει από την αρχή της δεκαετίας του ’80 μέχρι σήμερα χωρίς διακοπή. Έχει μεταφράσει αρκετά βιβλία και έχει δουλέψει στο ραδιόφωνο ως παραγωγός. Έχει γράψει επίσης σενάρια για τον κινηματογράφο και την τηλεόραση. Από τις Εκδόσεις Παπαδόπουλος κυκλοφορούν τα βιβλία της Πώς να γράψεις, Ευτυχία, Φερμουάρ, Αόρατα Κορίτσια και Κάτι μου κρύβεις. Το Άκουσέ με είναι το ένατο μυθιστόρημά της. Είναι παντρεμένη και έχει τρία παιδιά. 
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