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Είσαι έτοιμος να αντιμετωπίσεις γρίφους και προβλήματα λογικής;

Έχεις τη φαντασία ενός συγγραφέα;

Την τετράγωνη λογική ενός μαθηματικού;

Τη δημιουργικότητα ενός καλλιτέχνη;

Πόσο γρήγορα και σωστά μπορείς να πάρεις αποφάσεις;

Πόσο σίγουρος είσαι για τις δυνατότητές σου;

Οι Εκδόσεις Παπαδόπουλος και ο συγγραφέας και ιδρυτής της εταιρείας Learning Out of the Box Αλέξανδρος Παπανδρέου σε προσκαλούν να αναπτύξεις την κριτική ικανότητα και τη φαντασία σου. Επιστράτευσε τα πιο πολύτιμα εργαλεία,  την επιμονή, τη συγκέντρωση, την κρίση και τη δημιουργικότητά σου, και ξεκίνα αυτό το συναρπαστικό ταξίδι!

Μέσα στις σελίδες του βιβλίου θα βρεις ερωτήσεις και γρίφους που έχουν στόχο να σε κάνουν να σκεφτείς κριτικά και δημιουργικά, και όχι να εξετάσουν τις γνώσεις σου. Είναι τα θέματα του Out of the Box Challenge, του πρώτου μαθητικού διαγωνισμού δημιουργικότητας και κριτικής ικανότητας για παιδιά Γ΄ και Δ΄ Δημοτικού και για παιδιά Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού, χωρισμένα ανά ηλικιακή κατηγορία. Στο τέλος κάθε κατηγορίας υπάρχουν οι απαντήσεις των θεμάτων αλλά και οι πίνακες καταγραφής των πόντων από κάθε ερώτηση. 
Ένα μοναδικό βιβλίο που θα εξάψει τη φαντασία των παιδιών!
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	Ο Αλέξανδρος Παπανδρέου είναι ο ιδρυτής του μη κερδοσκοπικού οργανισμού «Χαρισμάθεια» και σύμβουλος διαφοροποιημένης εκπαίδευσης σε διεθνές σχολείο (ΙΒ). Είναι ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Η/Υ και υπότροφος υποψήφιος Διδάκτορας στο ΕΚEΦΕ «Δημόκριτος» στο εργαστήριο Υπολογιστικής Ευφυΐας. Έχει στήσει τα πρώτα προγράμματα στην Ελλάδα τα οποία εφαρμόζουν διαφοροποιημένη διδασκαλία, απευθύνονται σε χαρισματικά παιδιά και τα διαχειρίζεται από το 2012.
Ήταν αντιπρόεδρος της ελληνικής  Mensa (2011-2014), μέλος της International Mensa Gifted Youth Committee (2012-2016) και Leadership Ambassador (2014-2015). Ο Αλέξανδρος έχει διακριθεί στα Educational Awards (2017 & 2018) και στο πρόγραμμα Impact της Ashoka για την πρωτοβουλία του να φτιάξει έναν οργανισμό που έχει τέτοια επίδραση στην εκπαίδευση, όπως ήταν επίσημος προσκεκλημένος του Global Change Leaders στη Λυών.

	Ο Αλέξανδρος είναι ο ιδρυτής της εταιρείας Learning Out of the Box, η οποία παρέχει καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα για παιδιά μέσω διαδικτύου. Για αυτή την πρωτοβουλία έχει διακριθεί στον διαγωνισμό επιχειρηματικότητας EGG, της Eurobank και του Corallia, όπου φιλοξενείται εδώ και τρία χρόνια, έχει βραβευθεί από το Hellenic Initiative, έχει πάρει πρώτο βραβείο στα Business Angel Awards, πρώτο βραβείο στον διαγωνισμό καινοτομίας της Μονάδας Καινοτομίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και ήταν φιναλίστ του MIT Entrepreneurs Forum. Από αυτή τη θέση κάνει mentoring σε δεκάδες νεοφυείς επιχειρήσεις και είναι μέντορας στα εκπαιδευτικά προγράμματα της Eurobank.

Στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του, σχεδιάζει και κάνει μαθήματα, δίνει διαλέξεις, κάνει επιμορφώσεις, συμβουλευτική γονέων και coaching σε νέους και παιδιά. Στα ενδιαφέροντά του είναι οι αλγόριθμοι, η φιλοσοφία, η φυσική, τα ταξίδια, η συγγραφή βιβλίων και η σκηνοθεσία. Ο Αλέξανδρος έχει δεκάδες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, διαλέξεις σε διεθνή συνέδρια, δημοσιευμένα άρθρα και ένα Ted-talk. 
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