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Οι Εκδόσεις Παπαδόπουλος συστήνουν στο ελληνικό κοινό την πολυβραβευμένη Αμερικανίδα συγγραφέα Dori Hillestad Butler και τον εικονογράφο Kevan Atteberry, μέσα από την επιτυχημένη συνεργασία τους στο ξεκαρδιστικό Αγαπητό Τέρας. 

Ο μικρός Άντι βρίσκεται ξαφνικά με δύο σπίτια και δύο κατοικίδια. Όμως ο γάτος του ο Σάιμον, συνηθισμένος να έχει κατ’ αποκλειστικότητα τον Άντι, δεν παίρνει καθόλου καλά αυτή τη νέα εξέλιξη. Ο Άντι έχει ήδη κατοικίδιο και δεν χρειάζεται άλλο. Οπότε, πώς ενημερώνεις ένα ενδιαφερόμενο μέρος πως «Δεν θα χρειαστούμε τις υπηρεσίες σου»; Μα φυσικά, με ένα επίσημο γράμμα! Κάπως έτσι ξεκινά ένας μαραθώνιος αλληλογραφίας ανάμεσα στον Σάιμον και το αντίπαλο δέος: τον άρτι αφιχθέντα –και παντελώς ανορθόγραφο– σκυλάκο Μπάξτερ.

Ο Σάιμον ανησυχεί: ο Άντι μπορεί να είναι αλλεργικός στα σκυλιά (αλλιώς γιατί έχει μύξες;), ο Άντι όλο παίζει αντί να κάνει τα μαθήματά του, και όχι μόνο αυτό, αλλά μπορεί να πέσει και να χτυπήσει με αυτά τα επικίνδυνα παιχνίδια (τι απέγινε η εκπαιδευτική τηλεόραση και η τρίλιζα;). Μα, επιτέλους, δεν καταλαβαίνει ο Μπάξτερ πως είναι κακή συναναστροφή για τον Άντι; Και, τέλος πάντων, τι είδους ζωάκι δεν ξέρει να γράψει ένα σωστό, ορθογραφημένο γράμμα; 

Μια αστεία και πανέξυπνη ιστορία για τη ζήλια, την ανεμελιά, τις πανίσχυρες συμμαχίες και τα μακιαβελικά σχέδια, αλλά και για ένα αγοράκι που καταφέρνει να αποκτήσει φίλους και να είναι χαρούμενο – κι ας μην παραδίδει στην ώρα τους τις εκθέσεις του. Άλλωστε, όπως λέει και ο Μπάξτερ: «Η ζοή δεν είναι μόνο εκθαίσις!». 

Τη μετάφραση υπογράφει ο συγγραφέας και μεταφραστής Γιώργος Τσακνιάς και στο τέλος του βιβλίου υπάρχει ένα σκυλολεξικό-έκπληξη, για εντατικά μαθήματα ωρθωγραφοίας! 

	Η συγγραφέας
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	Η Dori Hillestad Butler είναι συγγραφέας βιβλίων μυστηρίου για όλες τις ηλικίες. Έχει αποσπάσει δύο φορές την τιμητική διάκριση Theodor Seuss Geisel Honor και έχει βραβευτεί με το Edgar Award, ενώ τα βιβλία της έχουν προταθεί για πολυάριθμα ακόμα βραβεία. Η Dori κατοικεί στο Σιάτλ των ΗΠΑ με τον σύζυγό της και τον τεράστιο σκύλο τους, τον Ποντικό. Περισσότερα για εκείνη και τη δουλειά της στο www.kidswriter.com  


	Ο εικονογράφος
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	Ο Kevan Atteberry έχει γράψει ή/και εικονογραφήσει πολλά βιβλία για παιδιά. Έχει επίσης δημιουργήσει τον Clippy, τον εικονογραφημένο συνδετήρα-βοηθό του Microsoft Office. Ο Kevan ζει στην ευρύτερη περιοχή του Σιάτλ των ΗΠΑ. Μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του στο www.kevanatteberry.com 
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