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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απρίλιος 2022
Οι Εκδόσεις Παπαδόπουλος σε συνεργασία με το ΚΕΦίΜ 
παρουσιάζουν την εκδοτική σειρά Βιογραφίες Ιδεών, η οποία συστήνει
στο αναγνωστικό κοινό –με σύντομο και εύληπτο τρόπο– το έργο των σημαντικότερων στοχαστών του πολιτικού και οικονομικού φιλελευθερισμού.
Το πρώτο βιβλίο της σειράς, Ρόμπερτ Νόζικ – Ελευθερισμός και Δικαιώματα, παρέχει μια επισκόπηση των βασικών ιδεών του ελευθεριστή Αμερικανού φιλοσόφου Ρόμπερτ Νόζικ (1938-2002) σχετικά με τα ατομικά δικαιώματα, το λιτό και περιορισμένο κράτος και την ελεύθερη αγορά. Το δεύτερο, Τζον Στιούαρτ Μιλ & Κλασικός Φιλελευθερισμός, αποτελεί μια επισκόπηση της ζωής και του στοχασμού του Βρετανού φιλοσόφου και πολιτικού οικονομολόγου Τζον Στιούαρτ Μιλ (1806-1873) για την ελευθερία, τη θρησκευτική ανοχή και τα δικαιώματα των γυναικών.
Ο υπεύθυνος εκπαιδευτικών προγραμμάτων του ΚΕΦίΜ και μεταφραστής των δύο βιβλίων Γιώργος Αρχόντας τονίζει αναφορικά με τη νέα εκδοτική σειρά: 
«Πρόκειται για μια εξαιρετική και ιδιαίτερα χρήσιμη εισαγωγή στη σκέψη και το έργο μερικών από τους σημαντικότερους στοχαστές της μεγάλης και πολύμορφης παράδοσης του φιλελευθερισμού. Με τρόπο εύληπτο και ενδιαφέροντα, χωρίς εκπτώσεις στην επιστημονικότητα, παρουσιάζονται τα βασικά επιχειρήματα, εντάσσονται στο ιστορικό και θεωρητικό τους πλαίσιο, εκτίθεται η σημασία τους για τους προβληματισμούς και τις προκλήσεις της σύγχρονης εποχής και διαλύονται βαθιά ριζωμένες προκαταλήψεις, παρεξηγήσεις και διαστρεβλώσεις για το περιεχόμενο και την αξία του φιλελευθερισμού. Τέλος, τα βιβλία της σειράς είναι βέβαιο ότι θα παρακινήσουν πολλούς από τους αναγνώστες τους να εμβαθύνουν στα πρωτότυπα έργα των παρουσιαζόμενων στοχαστών». 
Τα βιβλία εκδόθηκαν αρχικά στην αγγλική γλώσσα από το καναδικό Fraser Institute.
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